



NOTĂ DE PRESĂ

OMNIASIG acordă de Ziua Femeii o reducere de 10% la încheierea unei polițe Casco pentru toate doamnele și domnișoarele

București, 06 martie 2023

OMNIASIG Vienna Insurance Group sărbătorește Ziua Femeii și aduce un omagiu tuturor doamnelor și domnișoarelor care conduc mașini și le oferă o reducere specială la asigurarea Casco.

Astfel, în ziua de 8 martie, toate doamnele și domnișoarele care încheie o asigurare Casco Standard pentru o mașină care este înscrisă pe numele lor vor beneficia de un discount de 10% pentru această poliță.

„Celebrăm în fiecare an femeile din viețile noastre, iar în semn de recunoștință, anul acesta am decis să aducem o bucurie în viețile tuturor doamnelor și domnișoarelor care conduc mașini și să le oferim o reducere specială la asigurarea Casco. La OMNIASIG punem accentul pe siguranța și confortul din timpul condusului și suntem dedicați să oferim cele mai bune produse și servicii pentru toți clienții noștri, încurajând totodată un comportament prudent și responsabil în trafic.”, a declarat Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Această promoție specială se aplică pentru polițele noi în data de 8 martie 2023 și este valabilă pentru toate tipurile de autovehicule. Pentru mai multe detalii, vă puteți adresa oricărui reprezentant dintr-o sucursală OMNIASIG, puteți solicita o ofertă pe website-ul nostru www.omniasig.ro, sau pe email la suport.clienti@omniasig.ro.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este prezentă din anul 1995 pe piața asigurărilor din România, menținându-se constant în topul celor mai mari și mai stabili asigurători din țară. Compania are un portofoliu de peste 100 produse de asigurare și o rețea de sucursale și agenții extinsă la nivel național. Cei peste 1.100 de angajați oferă constant clienților și partenerilor companiei serviciile de calitate care ne-au consacrat de-a lungul tuturor acestor ani. Prin apartenența la Vienna Insurance Group, OMNIASIG oferă clienților și partenerilor săi stabilitate și putere financiară, precum și expertiză complexă pe toate liniile de asigurări generale.

OMNIASIG promovează excelența, responsabilitatea și integritatea în tot ceea ce întreprinde, cu obiectivul principal de a contribui la dezvoltarea societății și a comunității în care își desfășoară activitatea.

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) este principalul grup de asigurări atât în Austria, cât și în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Grupul are o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții, și este format din aproximativ 50 de companii din 30 de țări. Cei peste 25.000 de angajați ai VIG au grijă de nevoile de zi cu zi ale celor peste 22 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din noiembrie 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputatei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.

Contact:

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Mădălina Constantin, Director PR, Marketing & CSR

[PR @ omniasig.ro](mailto:PR@omniasig.ro)

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420 / www.omniasig.ro